<
KAMOLLM

NHesmaruka

KATAJIOT 2023 BbICTPOPA3LEMHbIE ®UTUHT > CEPWS HP6000

JIaTyHHble 6bICTPOPA3bEMHbIE GUTUHTU

ons cMa304HbiX cuctem. Cepua HP6000

Moa TpybonpoBOA C BHELWWHUMIN ANAMETPAMU: &4, 6 MM
MpucoeanHeHne: meTpnyeckas pesbba M5, M6x0.75, M6x1, M8x1,
M10x1, M10x1.5, M12x1, M14x1
ISO7 (BSPT): R1/8,R1/4
ISO-228 (BSPP): G1/8, G1/4

v

Cepuna HP6000 ncnonb3yercq

B LLEHTPANIN30BAHHbIX

cMcTemax cMasku:

- MPON3BOACTBEHHOE
obopypoBaHue;

- (TpOUTeNbHasa TEXHUKA;

- NPOMbILWIEHHAsA
aBTOMAaTU3aLUMS;

- TPAHCNOPTUPOBKA;

- BETpO3HepretTnyeckune
YCTAaHOBKM;

- TexXHun4yeckoe obcnyxmeaHume,
PEMOHT 1 KanuTanbHbIi
pPEMOHT

JIATYHHBIE BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI CEPUIS HP6000

» Wcnonb3yemble Tpy60npoBoOAbI:

BbicTpOpa3bEéMHbIe UTUHIN cepun
HP6000 pa3paboTaHbl €O cneuyuanb-
HOUl uaHroi, Kotopasa obecneymBaer
ANUTENbHbIA CPOK cnyX6bl cuctem
CMa3Ku U KOHCMCTEHTHOU CMa3Ku Ans
NPUMEHEHNs B NPOMbILIEHHOCTU U
TpaHcnopre.

bnarogaps BO3MOXHOCTU JIerkoro
noacoefuHEHNss U OTCOEAUHEHUS,
NPOYHON U KOMNAKTHOW KOHCTPYK-
uuu, a TaKKe MaTepuanam, UCnosb-
30BaHHbIM MPU W3rOTOBAEHUU, ITU
6bicTPOpa3béMHbie QUTUHTN upe-
aNbHO NOAX0ANAT ANA BbICOKUX AAB-
neHunin go 150 6ap.

Cepusa OOCTYNHA C pa3nuyHoii pe3bboin
(meTpuyeckoin, KOHUYECKON 1 ANMO-
BOIA) 1 NOAX0OAUT ANA NCMONb30BaHNA
C XKeCTKUMU 1 NonyXectkumu Tpy6o-
NpoBOAaMN ANS Pa3fiNyHbIX NoTped-
HOCTeii npuMeHeHus.

- nonmaMuaHblii Tpy6onposog,
PA12 HL-PA 12 PHL;

- Tpy6onpoBOA BbICOKOTO
OaBneHns c rnagknum
MeTannmnyecknm
KOHL,0M C KAHABKO

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

Temnepatypa -30°C + 80°C (CM. TEXHMYECKME XapaKTEPUCTUKI NCNONb3yeMbiX TPy60NpoBOA0B)
Pa6ouee pnaBneHne 0+1506ap A9 Macs1a N KOHCUCTEHTHOI CMa3Kn
0.9 + 60 6ap An19 BO38YXa (CM. TEXHNYECKIE XapaKTepPUCTUKIN NCNOJb3yeMbIX TPY6ONpOBOAOB)
3+1506ap pnamopenein c 06paTHbIM knanaHom (Npu Heo6xoAMMOCTY Gosiee BbICOKOTO AABMIeHMS,
I'IO)KaﬂyI7ICTa, CBAXKUTECb C TEXHNYECKNM OTAenom Kamouum)
OvnameTpbl B4 -6 MM
Pe3bba M5, M6x0.75, M6x1, M8x1, M10x1, M10x1.5, M12x1, M14x1

ISO7 (BSPT): R1/8, R1/4

IS0-228 (BSPP): G1/8, G1/4

Pa6ouyas cpena

Tpy6onpoBoabl
ANsi NpUcoesnHeHmns

MaC/0 N KOHCMCTEHTHAN CMa3Ka, OKaTbl BO3AYX
Mac1o 1 cmaska: PA12 HL- PA 12 PHL
XKECTKNIA MeTannnyeckunii Tpy6onpoBoA, ¢ raaKumM MeTananyeckum KOHLO0M C KaHABKOIA

(monyck Tpy6onpoBoaa PA B c00TBETCTBUM € IS014743)
OKaTbIl Bo3ayx: nonnamug, (PA) 6 - 11 - 12, nonuypetaH (PU), nonuatuneH (PE), nonuadupHelin xaintpen (hytrel)

MaTtepmansl

pe3bboBble ynnoTHeHus n3 NBR
- MoZenin ¢ 06paTHLIM KNanaHoM: KOPMyC U LLaHTa U3 HUKESIMPOBAHHOMN NATYHM, MPYXMHA 1 LUAPUK 13 HEPXKaBetoLLeli CTanu,
YNAOTHUTENbHOE KOMbLo 13 NBR

- CTaHAAPTHbIE MOAENN: KOPMYC U LaHTa U3 HUKESIMPOBAHHOM NATYHU, YNIOTHUTENIbHOE KOJbLo 13 NBR,

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

JIATYHHBIE BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI CEPUS HP6000

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHTI > CEPWS HP6000

| ourunrm Mog. HPes12

oD

C HapyXHol pe3bboi

MeTpunyeckas umnnHapuyeckas pesbba n BSPP no 1S0-228

KATATIOr 2023

2

G
F
SW A
— 1
T 2 o
p—
l '
I
| SW 1
0.
Mog,. A D C F G H L SW SW1 Bec(r)
HP6512 4-M5 4 M5x08 14 7.8 88 4 20 8 2 4
HP6512 4-M6 4 Mé6x1 14 88 99 45 205 9 25 6
HP6512 4-M8x1 4 M8x1 14 88 115 6 19 10 25 8
HP6512 4-M10x1 4 M10x1 14 88 135 6 19 12 2,5 10
HP6512 4-M12x1 4 M12x1 14 88 154 7 20 14 25 14
HP6512 4-1/8 4 G1/8 14 88 135 6 19 12 25 10
HP6512 4-1/4 4 Gl/4 14 88 164 7 205 15 25 14
HP6512 6-M5 6 M5x0,8 16 11,7 132 4 22 12 2 8
HP6512 6-M6 6 Mé6x1 16 11,7 132 7 25 12 25 8
HP6512 6-M8x1 6 M8xl 16 11,7 132 6 245 12 4 8
HP6512 6-M10x1 6 M10x1 16 11,7 135 6 21 12 4 10
HP6512 6-M12x1 6 M12x1 16 11,7 154 7 22 14 4 13
HP6512 6-1/8 6 G1/8 16 11,7 135 6 21 12 4 10
HP6512 6-1/4 6 Gl/4 16 11,7 164 7 22 15 4 13
| owrunrm Mog. HPe510
C HapyXHoli pe3bboii
MeTpunyeckas KoHn4Yeckasa peabba n BSPT no ISO-7
R
F
w1 A
\\
\\\ |
} m (-
-
4 1
D
Mog. A D C F G H L SW  Bec(r)
HP6510 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 88 109 6 21 10 6
HP6510 4-M6 4 M6x1 14 88 109 6 21 10 6
HP6510 4-M8x1 4 M8x1 14 88 109 6 18 10 8
HP6510 4-M10x1 4 M10x1 14 88 132 6 18 12 10
HP6510 4-1/8 4 R1/8 14 88 132 7,5 185 12 10
HP6510 6-M6x0,75 6 M6x0,75 16 11,7 132 6 24 12 8
HP6510 6-M6 6 M6x1 16 11,7 132 6 24 12 8
HP6510 6-M8x1 6 M8x1 16 11,7 132 6 235 12 8
HP6510 6-M10x1 6 M10x1 16 11,7 132 6 215 12 10
HP6510 6-1/8 6 R1/8 16 11,7 132 75 22 12 10
107 TaHbI 418 NPO| 0 NCNoNb.

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOl 2023 BbICTPOPA3LEMHBIE GUTUHT > CEPUSI HP6000 KAMouuK

NHesmaruka

| ®urunruMog. HPR6512

C HapyXHoI1 pe3bbolii

i MeTpuyeckasn uunnuHgpunyeckas pesbba
\'.@ P ) op p
\‘
¢ -G
& A
H| o
J o
o
- >
I
=<
=
— .
T ]
SW1 =
D <
=
=
is
w
o
ju
=
HEE)
e
m
<
[a
o
a.
G
i}
n
w
i)
I
Mog. A D C G H L Sw1 Bec (r) =
HPR6512 4-M5 4 M5x0,8 14 8,8 4 20 2 4 g
HPR6512 4-M6 4 Mé6x1 14 8,8 4,5 20,5 2,5 6
HPR6512 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 88 45 205 25 6 B= CynnoTHeHmeM
HPR6512 6-M5 6 M5x08 16 11,7 4 22 2 8 (1= CYNIOTHUTE/ILHbIM KOJIELOM
HPR6512 6-M6 6 M6x1 16 11,7 4,5 22,5 2,5 8
HPR6512 6-M6x0,75 6 M6x0,75 16 11,7 4,5 22,5 2,5 8
| ®urunru Mog. HPes00
YrnoBble C HAPYXXHOI pe3bboi
MeTpuyeckan KoHn4eckas pesbba n BSPT no I1SO-7
M
C
SW — T e
‘>/; ‘
L| P <<,
| 1
-}
i !
T |
! l
Mog. A D C F H L M SW  Bec(r) D
HP6500 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 9 6 13,5 17,5 8 6
HP6500 4-M6 4 M6x1 14 9 6 13,5 17,5 8 6
HP6500 4-M8x1 4 M8x1 14 9 6 135 17,5 8 8
HP6500 4-M10x1 4 M10x1 14 9 6 13,5 17,5 8 10
HP6500 4-M10x1,5 4 M10x1,5 14 9 7,5 15 17,5 8 10
HP6500 4-M12x1 4 M12x1 14 10 7 15 19 10 15
HP6500 4-1/8 4 R1/8 14 9 7,5 15 17,5 8 10
HP6500 4-1/4 4 R1/4 14 10 11,5 19,5 19 10 15
HP6500 6-M6x0,75 6 Mé6x0,75 16 12,7 6 15 20 9 8
HP6500 6-M6 6 M6x1 16 12,7 6 15 20 9
HP6500 6-M8x1 6 M8x1 16 12,7 6,5 14 20 9 10
HP6500 6-M10x1 6 M10x1 16 12,7 6 14 20 9 11
HP6500 6-M10x1,5 6 M10x1,5 16 12,7 7 15,5 20 9 11
HP6500 6-M12x1 6 M12x1 16 12,7 7 14,5 20 9 11
HP6500 6-1/8 6 R1/8 16 12,7 7,5 15,5 20 9 11
HP6500 6-1/4 6 R1/4 16 12,7 12 19,5 20 9 11
3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA 1.07.

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

JIATYHHBIE BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI CEPUS HP6000

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHTI > CEPWS HP6000

| ourunru Mog. HPes22

YrnoBble MOBOPOTHbIE C HAPYXXHOI pe3b6oii

MeTpunyeckas umnnHapuyeckas pesbba n BSPP no 1S0-228

Mog. A D C E F H M SW Swl Bec(r)
HP6522 4-M5 4 M5x0,8 14 13 9 175 8 8 12
HP6522 4-M6 4 M6xl 14 13 9 45 175 8 9 14
HP6522 4-M6x0,75 4 M6x0,75 14 13 9 45 175 8 9 14
HP6522 4-M8x1 4 M8xl 14 145 9 6 175 8 10 15
HP65224-M10x1 4 M10x1 14 145 9 6 175 8 12 23
HP6522 4-1/8 4 G1/8 14 145 9 6 175 8 12 15
HP6522 4-1/4 4 Gl/4 14 155 9 7 175 8 15 25
HP6522 6-M5 6 M5x0,8 16 135 127 4 20 9 10 14
HP6522 6-M6 6 Mo6xl 16 14 127 45 20 9 10 16
HP6522 6-M6x0,75 6 M6x0,75 16 14 12,7 45 20 9 10 16
HP6522 6-M8x1 6 M8xl 16 15 127 6 20 9 10 19
HP65226-M10x1 6 M10x1 16 15 127 6 20 9 12 25
HP6522 6-1/8 6 G1/8 16 15 127 6 20 9 12 19
HP6522 6-1/4 6 Gl/4 16 159 127 7 20 9 15 29

KATATIOr 2023

| ourunru Mog. HPe520

YrnoBble NOBOPOTHbIE C HAPYXHOI pe3bboii
MeTpunyeckas KoHn4Yeckasa peabba n BSPT no ISO-7

N4 C

4

] — |5
swi 7
L
ju
0
Mog. A D (- FH M SwW Swl Bec(r)
HP6520 4-M6 4 M6ex1 14 13 9 6 175 8 10 10
HP65204-M8x1 4 M8x1 14 14 9 6 175 8 10 12
HP6520 4-M10x1 4 M10x1 14 14 9 6 175 8 12 15
HP65204-M12x1 4 M12x1 14 14 9 6 175 8 14 20
HP6520 4-1/8 4 R8 14 13 9 75 175 8 12 15
HP6520 4-1/4 4 R4 14 13 9 11 175 8 14 25
HP6520 6-M6 6 Méxl 16 135 127 6 20 9 10 14
HP65206-M8x1 6 M8x1 16 145 127 6 20 9 10 17
HP65206-M10x1 6 M10x1 16 145 127 6 20 9 12 21
HP6520 6-M12x1 6 M12x1 16 145 127 6 20 9 14 23
HP6520 6-1/8 6 R1/8 16 135 127 75 20 9 12 21
HP6520 6-1/4 6 R4 16 135 127 11 20 9 14 28
1.07. TaHbI 418 NPO| 0 NCNoNb.

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOl 2023 BbICTPOPA3LEMHBIE GUTUHT > CEPUSI HP6000 KAMouuK

NHesmaruka

| onrunrm Mop. Hpe622

Cepbrv OAMHApHbIE MOBOPOTHbLIE
MeTpuyeckas unnnHapuyeckas pesbba n BSPP no 1IS0-228

H—»
Sw W
! }
@
@ T << w
L Y
o
T ‘ S
O
(a8
I
<—>B ==
-0 =
w
o
=
| —
I
=
=
Mog. A B C E F H L M SwWw W Bec (r) 3
HP6622 6-M6 6,17 Mé6x1 8 11,5 12,7 45 258 24 5 139 27 f__j
HP6622 6-M8x1 6,17 M8x1 8 9,75 12,7 6 257 24 5 139 29 %
HP6622 6-1/8 6,17 G1/8 8 9,75 12,7 6 257 24 5 139 32 A
<
[a
g
I ®dutnHrn Mopa. HP6580 G
i}
CoegunHutenn o
F e
| T
A =
2
<<
=
()
N
-— w
Tml ! t
— l/ﬁ" |
|
G
Moga. A C F G L S S1 S2 Bec (r)
HP6580 4 4 14 8,4 9 29 5 1,6 2,2 14
HP6580 6 6 16 11,7 12 34 5 1,6 2,2 20
I dutnHrn Mopg. HP6590
’_.-D CoeANHNTENN NAaHeNIbHOro MOHTaXa F
= MeTpuyeckas KoHUYeckas pe3bba A
L
Sw
\ J
p— \\ h
3 !
— } !
‘ §
] >
r y =
e ——] =
Sw1 B
Mog. A B C F L MAX SwW  Swil T Bec (r)
HP65906 6 M1l4x1l 16 12,5 33 2,12 17 17 22,5 34
W3penus paspaboTanbl ans np NIEHHOTO 1T 1.07.

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



<

KAMoOLUN BbICTPOPA3BEMHBIE ®UTUHT > CEPUS HP6000 KATAJIOT 2023

MHeBMaTKa

| ourunru Mog. HPesS0

CoeanHUTENN yrioBble

Sw

Mog. A C F M Sw Bec (r)
HP6550 4 4 14 9 17,5 8 15
HP6550 6 6 16 12,7 20 9 21

I dutnHrn Mopg. HP6540

JIATYHHBIE EbICTPOPA3BEMHBIE GUTWHTI CEPUS HP6000

TpOHMKM
L
C
1
— [ <T, w
=
a
F
Moga. A C F L M N Bec (r)
HP6540 4 4 14 9 35 17,5 8 20
HP6540 6 6 16 12,7 40 20 9 30
Mog. A C F L M Bec (r)
HP6560 6 6 16 24,4 39 12,5 34
1.07. dHbl ANA Npol 0 NCNOJb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

6



KATAJIOT 2023

| ®wrunru Mog. HPE510 UNR

C 06paTHbIM KNnanaHoM ¢ HapyXHOoii pe3b6oii
MeTpuyeckas KoHnyeckas pe3bba n BSPT no ISO-7

BbICTPOPA3LEMHbIE ®UTUHT > CEPWS HP6000 KAMOLUMn

NHesmaruka

Sw

L -
o
o 3
(a1
T
- P e
a.
Ll
o
1 =
—_
o -
=
=
3
D e
e
I
=
HEN)
0
m
<T
o
o
a.
g
o
s}
n
Ll
e
T
Moga. A D C F G H L SW  Bec(r) =
HP6510 4-M8x1-VNR 4 M8x1 14 8,8 10,9 6 27,5 10 13,5 g
HP6510 4-M10x1-VNR 4 M10x1 14 8,8 11 6 27,5 10 17,5
HP6510 4-1/8-VNR 4 R1/8 14 8,8 11 7,5 27,5 10 17,5
HP6510 6-M8x1-VNR 6 M8x1 16 11,7 13,2 6 27 12 14,5
HP6510 6-M10x1-VNR 6 M10x1 16 11,7 13,2 6 27 12 16,5
HP6510 6-1/8-VNR 6 R1/8 16 11,7 13,2 7,5 27 12 16,5
| ®urunru Mog. HPE511 VNR
C 06paTHbLIM KJTaNaHOM C HapYXHOIi pe3b6oii
MeTpuyeckas LANHApUYeckas pesbba
G
N
W A
\ _
| "
\ |
J
\J
p—
pu

Mog. A D C F G H L SW  Bec(r)

HP6511 4-M10x1VNR 4 M10x1 14 88 13,2 11,5 33 12 22

HP6511 6-M10Xx1VNR 6 M10x1 16 11,7 13,2 11,5 32,5 12 19

(e

W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




<
KAMOLUN

MHeBMaTKa

JIATYHHBIE BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI CEPUS HP6000

BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHTI > CEPWS HP6000

| owrunru Mog. HPE512 VNR

C 06paTHbLIM KJ1anaHoM C HapyXXHO pe3bboii

KATATIOr 2023

\~. MeTpunyeckas umnnHapuyeckas pesbba n BSPP no 1S0-228
& 5
: ]
.Y : 1 F
é' SW A
\ ‘
\
\ A wm)
\
\
] ()
hS
p—
T
D
Moga. A D C F G H L SW  Bec(r)
HP6512 4-M8x1-VNR 4 M8x1 14 88 115 6 27,5 10 16
HP6512 4-M10x1-VNR 4 M10x1 14 88 115 6 275 10 18
HP6512 4-1/8-UNR 4 G1/8 14 88 11,5 6 27,5 10 18
HP6512 6-M8x1-VNR 6 M8x1 16 11,7 132 6 285 12 17
HP6512 6-M10x1-VNR 6 M10x1 16 11,7 135 6 27 12 21,5
HP6512 6-1/8-UNR 6 G1/8 16 11,7 135 6 27 12 21,5
I KaHaBka Ha meTannu4yeckom tpybonpoBopge,
BbINOJIHEHHAA NHCTPYMEHTOM ANA HAape3KN KaHaBOK
Camozzi 8TRT (unu MexaHu4eckoii 06paboTKoi1) B
_/\v_
- - 1 A
‘R
of -
- B
Kog A B C D F G H
3,4 4 5,3 10° 80° 0,5 45° 16,5
_ 5,2 6 6,25 10° 80° 0,5 45° 18
1.07. TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2023 BbICTPOPA3LEMHbIE ®UTUHT > CEPWS HP6000

I KaHaBKa Ha MeTannun4yeckom Tpy6onpoBoje, BbiNOJIHEHHAA MeXaHn4eckoli 06paboTkoil

e

T
w I
L
B

Kop, A B C D E F G H L M N
4,1 4 2 53 2 3,5 0,5x45° 16,5 75° 45° 0,5
6,1 6 4 5,4 2 55  0,5x45° 18 75° 45° 0,5

I HOXXHWLbI ANS NNAaCcTUKOBBLIX TPYy6onpoBofoB Moga. PNZ... n PNZP-12

HoxxHuubl Mog. PNZ...: C(MeHHble HOXWN MOXHO
33Ka3aTb OTAENLHO.

HoxxHuubl Mog. PNZP-12: nnactuk.

®
PNZ-... PNZP-12
Mog.
PNZ-12 MOXHO pe3aTtb Tpy6onpoBoAbI ANaMeTPOM 40 12 MM
PNZ-25 MO>XHO pe3aTb Tpy60npoBoAbl ANaMEeTPOM [0 25 MM
PNZP-12 MO>XHO pe3aTb Tpy6onpoBoAbl ANaMeTpom [0 12 MM
I WHCTPYMEHT ANsl Hape3Kn KaHaBOK Ha MeTannnyeckux Tpy6onposoaax
D
£
< (@ b
T
! | i1
! i

Lo le
=

B C
Mog. @ TpybonpoBoaa A (max) B C D Bec (r) E (3anacHoe koneco)
8TRT 4 4 138 43.5 39 50 450 RTRT 4
8TRT 6 6 140 43.5 39 50 450 RTRT 6
3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA 1.07.

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

<
KAMOLLM

NHesmaruka

JIATYHHBIE BbICTPOPA3BEMHbIE ®UTUHI CEPUIS HP6000



